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Luglio

MARTEDÌ 1 LUGLIO

Ritenute di imposta e di acconto
Ravvedimento sprint relativo al versamento delle ritenute e dell’IVA mensile

IMU
Ravvedimento sprint tardivo versamento acconto IMU

MARTEDÌ 15 LUGLIO

Ritenute di imposta e di acconto
Ravvedimento entro 90 giorni relativo al versamento delle ritenute e dell’IVA mensile

Esterometro
Trasmissione dati operazioni transfrontaliere passive

MERCOLEDÌ 16 LUGLIO

Liquidazioni periodiche Iva
Rateizzazione versamento IVA annuale

IMU
Ravvedimento dell’omesso o insufficiente versamento IMU 2025
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Tobin tax
Versamento imposta sulle transazioni finanziarie

Accise
Versamento imposta di produzione e consumo

MERCOLEDÌ 23 LUGLIO

Modello 730
Invio telematico del Mod. 730 da parte dei sostituti d’imposta, dei CAF e professionisti abilitat iper le dichiarazioni presentate dal 

contribuente dal 21 giugno al 15 luglio

MARTEDÌ 29 LUGLIO

Dichiarazione IVA
Presentazione del Mod. IVA 2025 entro 90 giorni dalla scadenza

MERCOLEDÌ 30 LUGLIO

Indici sintetici di affidabilità – ISA
Versamento imposta ed IVA in seguito ad adeguamento agli ISA per i ricavi o compensi conseguiti nel corso del 2024 con la 

maggiorazione dello 0,40 a titolo di interesse corrispettivo

Acconti Irpef, Ires, Irap, cedolare secca
Versamento dell’IRPEF, dell’IRAP, IVA, addizionali regionale e comunale, cedolare secca ed imposte sostitutive risultanti dalla 

dichiarazione per l’anno 2024 Redditi 2025 PF e SP con maggiorazione dello 0,40%

Acconti Ires, Irap
Versamento saldo e primo acconto IRES, imposta sostitutiva, IVA e IRAP risultanti dalla dichiarazione dei redditi per l’anno 2024 

(Redditi 2025 società di capitali, enti commerciali ed enti non commerciali) con maggiorazione dello 0,40%

GIOVEDÌ 31 LUGLIO

Rottamazione 2023 (rottamazione quater)
Versamento prima o unica rata riammissione rottamazione cartelle esattoriali c.d. Rottamazione quater

Modello 730
Termine ultimo per la presentazione in via telematica delle schede per la scelta dell’8, del 5 e del 2 per mille


